



新华通讯社主管主办  
中国证监会指定披露上市公司信息  
中国保监会指定披露保险信息  
中国银监会指定披露信托信息  
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



中国证券报微信号  
xhszzb



中国证券报官方微博  
<http://t.qq.com/gzqbs>

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 [www.cs.com.cn](http://www.cs.com.cn) ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 [www.jnlc.com](http://www.jnlc.com)

A叠 / 新闻 24版  
B叠 / 信息披露 16版  
金牛基金周报 16版  
本期 56版 总第 6178期  
2014年11月10日 星期一



牛基金  
APP



金牛理财网微信号  
jinjiulicai

## 谁是后石油时代终结者

页岩油尚未强大到冲击世界石油市场和左右油价的程度,不过随着更多替代品的迅猛发展,核能、太阳能、风能等新能源异军突起,化石能源的冰山一角已经开始有了崩塌的迹象。这一轮油价大跌,或将成为高油价时代结束的先声。

A06

## 支撑因素尚在 创业板料高位震荡

投资者调仓换股情绪一定程度上对创业板指构成支撑,预计创业板指数短期大幅调整的可能性不大,但考虑到估值瓶颈较大,短期亦难言反弹,创业板指数将维持震荡。

A12



习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会开幕式并发表主旨演讲

# 中国发展将给亚太和世界带来巨大利益

坚持亚太大家庭精神和命运共同体意识 创造和实现亚太梦想

□新华社记者 钱彤

2014年亚太经合组织工商领导人峰会在9日在北京国家会议中心举行,国家主席习近平出席开幕式并发表题为《谋求持久发展 共筑亚太梦想》的主旨演讲。习近平强调,当前中国经济呈现出新常态,将给中国带来新的发展机遇。我们将坚定不移地把改革事业推向深入。中国发展将给亚太和世界带来巨大机会和利益。中国愿意同本地区各国携手实现亚太美好梦想。

上午9时,在热烈的掌声中,习近平

步入会场。习近平发表主旨演讲。习近平指出,亚太地区汇集了古老文明和新兴力量,这里的发展动力强劲,这里的未来前景光明。亚太在世界格局中的地位不断上升。亚太发展前景取决于今天的决断和行动。我们有责任为本地区人民创造和实现亚太梦想,就是坚持亚太大家庭精神和命运共同体意识,共同致力于亚太繁荣进步;就是继续引领世界发展大势,为人类福祉作出更大贡献;就是让经济更有活力,贸易更加自由,投资更加便利,道路更加通畅,人与人交往更加密切;就是让人民过上更加安宁富足的生活。我

们要为实现这一目标作出更大努力。我们要共同建设互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系,携手打造开放型亚太经济格局,不断发掘经济增长新动力,精心勾画全方位互联互通蓝图。

习近平强调,当前,中国经济保持稳定发展态势,呈现出新常态。新常态下,中国经济增长更趋平稳,增长动力更为多元。中国经济结构优化升级,发展前景更加稳定。新常态将给中国带来新的发展机遇。能不能适应新常态,关键在于全面深化改革的力度。我们全面深化改革,就要激发市场蕴藏的活力,就要为创新

拓宽道路,就要推进高水平对外开放,就要增进人民福祉、促进社会公平正义。我们正在推行的全面深化改革,既是对社会生产力的解放,也是对社会活力的解放,必将成为推动中国经济社会发展的强大动力。

习近平指出,中国经济同亚太和世界经济的相互联系、相互依存不断加深。中国将集中精力做好自己的事情,也要努力使自身发展更好惠及亚太和世界。中国发展给亚太和世界带来的机会和利益是巨大的,带来的商机是持久和无限的。(下转A02版)

## 高虎城:APEC为自贸区建设发挥路线图作用

商务部部长高虎城8日在亚太经合组织第26届部长级会议结束后的记者会上表示,第26届部长级会议就《亚太经合组织推动实现亚太自贸区北京路线图》达成共识,“相信路线图得到批准后,亚太自贸区将在‘中国年’启动实质性进展。”高虎城说,这意味着APEC为亚太自贸区发挥的作用将从“孵化器”变为“路线图”,为自贸区建设发挥实实在在的作用。

财经要闻

A02

## 上交所举行沪港通开通仪式演练 梁振英:沪港通相关消息将很快宣布

经相关人士证实,11月8日上午九点,上交所交易大厅内进行了沪港通开通仪式的演练,持续时间约三十分钟。同时进行了沪港通的第一单模拟交易。另据悉,当天港交所方面也进行了开通仪式的演练。另据媒体报道,香港特别行政区行政长官梁振英9日表示,有关部门将很快宣布沪港通推出相关消息。他表示应尽快推出沪港通。

焦点

A03

## “百团大战”开打 贴身肉搏升级 电商逼宫传统零售 角力消费金融

11月11日,阿里巴巴总部电子屏幕上翻滚的数据将检验其“双十一”促销战绩。阿里今年提出“全球化、无线化和平台化”三大方向,要打造史上最大规模“双十一”。京东也是火力大开,地铁、电视、户外广告随处可见,准备在其擅长的3C领域与阿里展开贴身肉搏。阿里上市月不久,京东上市不足半年,全球投资者期待两家公司IPO后的首度对决。就在巨头争霸正酣之际,当当、苏宁易购、国美也纷纷加入战团,垂直电商1号店、唯品会等则从自身优势品类出击,集体竞逐网购市场。电商对“双十一”的热衷,折射出网购的火爆,这将进一步推动传统渠道变革。

海外财经

A09

## 投资失利致伯克希尔盈利下滑



受部分投资出现巨额亏损等因素影响,“股神”巴菲特执掌的伯克希尔·哈撒韦公司上季利润同比下滑。财报显示,第三季度伯克希尔实现净利润46.2亿美元,同比下降8.6%,其中投资和衍生品部门亏损1.1亿美元,远低于去年同期盈利13.9亿美元的表现。

公司新闻

A10

## 方正集团内部人士承认“代持”

8日晚,政泉控股的第二封举报函不期而至,直指北大医药董事长李国军及其秘书经手了代持协议的签署,并称有北大高层透露方正集团CEO李友涉嫌非法私吞数百亿北大方正资产。方正集团当晚立即发出声明,否认所有指控,并称政泉控股涉嫌“诽谤罪”将诉诸法律。9日,方正集团又通过官网发布《致政泉控股的公开信》,除自证清白外,还透露政泉实际控制人郭文贵现滞留境外。方正集团内部人士此前在接受中国证券报记者采访时承认,双方确实签署过代持协议,但该人士坚称,上市公司人员并未染指,不存在内幕交易和国有资产流失。

09:00-09:03 中证独家报告  
12:00-12:20 股市午间道  
18:00-18:25 赢家视点

民生证券 叶志刚  
世纪证券 宋志云

A11 产业透视

## 余永定:降低企业融资成本犹待理顺金融体系

中国社科院学部委员余永定认为,事实上,中介成本的升高,大部分是拜中国金融体系扭曲所赐,这是推高中国企业融资成本的最重要因素之一。

余永定:降低企业融资成本犹待理顺金融体系

中国社科院学部委员余永定认为,事实上,中介成本的升高,大部分是拜中国金融体系扭曲所赐,这是推